

潔淨住家後就睡得香甜

謝美菊

一直都想與女兒同住，盼望有一個屬於我們母女倆的家，安全的窩，讓我們母女倆有家的歸屬感，於是我禱告神，求神為我預備一處合適及靠近教會的地點。感謝主，很快就找到一間我很滿意的房子，於是我決定搬過去住，剛搬進去時。似有些不適應，當天就睡不著，我想可能是因為第一天不適應造成的，心想過幾天就能適應了，結果一個禮拜過了，還是無法入睡，而且還得了感冒。後來在小組中我分享我的處境，牧師就建議區長來為我潔淨我的住處。在潔淨的過程中，區長帶著我先禱告，敬拜讚美神，認罪悔改，在敬拜當中耶穌的寶血大大的降臨，自己也一直悔改求神赦免，當時我的手發麻，讓我感受到耶穌與美菊同在。之後潔淨家裡所有大大小小的物品及房間、廁所、陽台客廳、門窗門楣、這樣就大功告成。感謝神的恩典，當天晚上睡覺之前也沒有多想，反正有睡意了就睡，沒多久就進入夢鄉。醒來之後發覺，我終於可以入睡了！我好高興精神很好，趕緊去教會主日，告訴姐妹們這個令人興奮的見證，我們的神，為我們的處境，彰顯祂的慈愛和大能，感謝主！讚美主！哈利路亞。這個見證使我自己的信心更加堅固的來仰望祂，信靠祂，希望這個見證也能幫助大家，對這位愛我們的神，更要持續的信靠祂，靠著祂凡事都能，引用詩篇 4：8 我必安然躺下睡覺，因為獨有祢-耶和華使我安然居住。哈利路亞，阿們！